

莫奈艳影

如果人生可以如画，女人们定将争做莫奈笔下的精灵。这位欧洲印象画派的创始人，摒弃写实的生硬线条和刻板阴影，崇尚以光谱中的七彩色作画，由观者的视觉自行调和并引发情感，而他缔造的风景与女子形象皆洋溢恬静、纯真、欢愉的梦幻情态。在色彩与阳光竞艳的春夏，设计师将莫奈南法花园中的自然美色移到服装上，甜蜜桃红、生机翠绿……色彩犹如在大师点染下跃然衣衫，无论花朵或几何图案，都焕发动人生命力。



阳光加勒比

当第一缕夏日阳光吻上脸颊，你是否怀念那段加勒比海的悠长假期？天空赋予海水纯粹的蓝，阳光和土壤泛着玫瑰色光芒，木槿花和椰子树的鲜亮迷眩天地，印第安铜鼓流泻一串清亮音符……这是象征自由与美的加勒比海，浑然一阙献给造物主的赞美诗。设计师大量运用印第安民族图案丰富视觉效果，且别具巧思地将印第安图纹与几何条纹以及有街头感的字母印花相配，撞击出别具一格的时髦趣味。剪裁方面则充溢着加勒比海滩的随性惬意，完美诠释了easy chic，是胜任度假与都市生活的万能单品。

印花风情卷土重来
本白纯色当仁不让

H to T 360°无死角 变春天

超模Tyra Banks有一条评判模特的标准：“Head to Toe”，也就是“从头到脚都是模特范儿”，春已至，你的春夏衣橱是否做好准备了呢？本季，印花风情强势卷土重来，本白纯色也当仁不让，一起来看看从头“春”到脚的购物方案，让自己360°无死角变春天吧！

虽说印花年年有，但今年春夏却大有勇夺半壁江山之势，部落风、几何元素、线性结构、绘画效果、立体层叠等也让印花的表现形式更为丰满。

现代快报记者 涂慧文

秘鲁少年

在秘鲁这座古老而青春、深邃而又简单的国度，你有时恍如置身另一星球，有时却又有种回归家园之感。正如你在某个夏天、秘鲁某个街头，邂逅某个少年，那不事雕琢的笑容和透彻的眼神，能虏获最坚硬的心灵。于是在此系列中，设计师呈现的是一种明媚、暧昧、雌雄同体的美：彩色格纹被大量用于外套、上衣及裙装中，红、紫、黄、绿构成风俗风十足的悦目组合，穿插其中的赭石、藏蓝和灰色恰到好处地收敛视觉张力。



雨林图腾

6500年前地球发生了著名的Big Bang，马达加斯加所处位置在撞击点的正背面，于是不仅躲过浩劫，还成为印度洋中救赎动植物的“诺亚方舟”、汪洋大海中的伊甸园。超饱和色彩一出场就吸引了所有视线，与植物或动物纹样的拼接处理，体现出鲜明而不乏精致的风格，且因应底色的不同，纹样的效果也各自引人入胜。电脑图腾印花是另一个主打元素，写实的雨林图腾在数码印花演绎下尤显生动，单色材质与图腾形成摩登撞色，令基本的半身裙或T恤衫同样饶有设计趣味。

闪耀非洲

在神秘妖娆的非洲大陆，万物生灵蓬勃生长，阿拉伯橡树仿佛魁梧的绿巨人，守护着这座上帝的后花园。你绝不可错过非洲的日出与日落，人间最美的光与影都集中在那一时刻，一如“Waka waka”所形容的闪耀炽热。非洲主题单品好似浸染了沙漠的光与热，所有色彩都呈现明亮鲜活、趋于奇幻的纯粹面貌，即使是岩石或巧克力般的深邃色彩，也反射出属于大自然的耀眼光泽，这是真正虏获眼睛与心灵的高调摩登。

淡雅纯色

经历了前几季荧光色大热之后，新一季的流行色转向淡彩色和糖果色调，呈现出全新的表现形式和活力。糖果粉和薄荷绿细腻甜美，又不失浓郁，可与黑、白、黄搭配出各种几何图案。粉蓝色、珊瑚红、西柚色、水绿色，淡雅清新，搭配原创的印花图案，别有风情。本白及天然亚麻色、米黄色、卡其色和墨绿色等为基调，加上酒红色、粉绿色、浅紫及浅粉等饱满色调点缀，也能呈现柔和清新的浪漫氛围。

本版图片由Robyn、Bernini、Pennyblack、iblues、Celine提供

